

В православной гимназии

Жизнь благочиния

## Когда закончится урок



Сцена из спектакля «Когда закончится урок»

Театральная группа православной гимназии имени Серафима Саровского приняла участие в фестивале «Рождественское СО-БЫТИЕ».

В старинном русском селе Непецино Коломенского городского округа в январе состоялся четвертый детский театральный фестиваль «Рождественское СО-БЫТИЕ». В нем приняли участие семь творческих коллекти-

вов из разных городов области. Они представляли театральные группы и студии приходов и православных гимназий.

В распоряжении творческой молодежи эти несколько дней, в течение которых продолжался фестиваль, была сцена довольно большого зрительного зала, где шли спектакли; помещения для мастер-классов и тренингов – их проводили профес-

сиональные режиссеры и педагоги; просторная столовая, где ребят, по их признанию, очень хорошо кормили. Вообще, как говорили многие из участников фестиваля, это были незабываемые дни, насыщенные творчеством, новыми знакомствами, радостью.

Все спектакли были очень интересными. Яркие костюмы, довольно сложные декорации составляли антураж многих выступлений. Постановки включали не только собственно театральное действие, но и музыкальные, и танцевальные, и пластические номера, требующие немалого мастерства. Все актеры были хороши в своих ролях.

Все спектакли были очень интересными. Яркие костюмы, довольно сложные декорации составляли антураж многих выступлений. Постановки включали не только собственно театральное действие, но и музыкальные, и танцевальные, и пластические номера, требующие немалого мастерства. Все актеры были хороши в своих ролях.

Домодедовское благочиние представляла на фестивале театральная группа «Молодая гвардия» православной классической гимназии имени преподобного Серафима Саровского. Этот коллектив уже несколько лет занимается под руководством **Владимира Красавина** и священника **Сергия Заплатникова**, который к тому же пишет сценарии для спектаклей, с которыми выступит коллектив.

На фестивале ребята выступили со спектаклем «Когда закончится урок», в котором поднимались проблемы современной школы.

**Светлана ГОНЧАРОВА.**  
Фото из архива гимназии.

## Вниманию творческих людей

Дорогие друзья! Православная классическая гимназия имени преподобного Серафима Саровского совместно с городской библиотекой № 1 города Домодедово и сетевым изданием «Школа сегодня» при информационной поддержке редакции муниципальной газеты городского округа Домодедово «Призыв» и «ТВ-Домодедово» проводит международный мета-предметный фестиваль православной культуры и традиции «Вознесение».

Тема фестиваля – «Православная культура, история, традиции, добро, милосердие, нравственность, духовность».

Участвовать могут все желающие. Каждый автор, опубликовавший творческую или методическую работу, получит

сертификат о публикации в действующем СМИ.

Участникам доступны следующие разделы-номинации:

- «Рисунок»: размещение творческой графической работы;
- «Видеоматериал»: размещение ссылки на видеоролик, содержащий запись песни, поставленного танцевального номера, художественное прочтение стихотворения или отрывка поэтического либо прозаического произведения;
- «Фотоматериал»: размещение фотографического изображения подделки или инсталляции;
- «Поэтическое произведение и прозаическое произведение»: размещение текста поэтического или прозаического произведения собственного сочинения;

- «Эссе»: размещение прозаического сочинения небольшого объема свободной композиции;
- «Методический материал»: размещение методического материала по теме фестиваля (допускается размещение текста без загрузки файлов на сайт. Материалы, опубликованные в данной категории, дополнительно размещаются в разделе издания, имеющем международный стандартный серийный номер ISSN 2712-8199).

Срок завершения публикации принятых на модерацию работ: **24 мая 2022 года.**

Особенно хочется отметить номинации «Рисунок», «Поэтическое произведение и прозаическое произведение», «Эссе».

Лучшие работы из этих номинаций будут опубликованы на страницах печатных изданий.

Особенно хочется отметить номинации «Рисунок», «Поэтическое произведение и прозаическое произведение», «Эссе».

Лучшие работы из этих номинаций будут опубликованы на страницах печатных изданий.

## Гимназисты и храм

Жизнь гимназистов православной классической гимназии имени преподобного Серафима Саровского не ограничивается повседневными школьными уроками. Они посещают воскресные богослужения в соборе, а некоторые из мальчиков становятся алтарниками.

Кто такие алтарники? Алтарник несет на себе три приходских служения: чтеца, пономаря и параекклисиарха. Если обязанности чтеца заключены в самом этом слове, то о пономаре и параекклисиархе нужно сказать несколько пояснительных слов. Первый помогает священнику в ходе богослужения, второй должен следить за порядком в храме, он готовит церковную утварь к службе и наводит порядок после нее, готовит вещество таинств.

Важность служения алтарника накладывает на обучающихся

гимназии особую ответственность. Во-первых, алтарник должен быть человеком высокой духовной жизни, потому что без внутреннего молитвенного делания и без борьбы с собственными страстями невозможно нести службу у Престола Божия. Особо алтарник должен воспитывать в себе добродетели смирения, рассудительности, внимательности, трудолюбия и ответственности. Во-вторых, алтарник должен быть церковно грамотен: знать устав богослужения, церковнославянский язык, вероучение Православной Церкви и постоянно совершенствовать эти свои знания. В третьих, алтарник должен быть предельно строг в отношении к себе. Это касается не только внутренней жизни души, но и внешнего облика церковнослужителя. Алтарник должен вести себя в обращении с людьми кротко и степенно.

Вот мы слышим возглас священнослужителя, а за ним и пение, и тотчас вся атмосфера храма изменяется: он весь наполняется звуками, таинственно преломляющимися перед слухом молящихся грань между этим видимым и тем невидимым миром, в который устремляется наша душа вслед за возносящимся ввысь пением. Богослужбное пение – это дыхание храма. И частью этого дыхания становятся ученицы гимназии под руководством своего хормейстера. Руководит гимназическим хором опытный педагог **Вениамин Серов**. Хоровой коллектив также часто бывает участником праздничных концертов и конкурсов. Вот и в этом году хор православной гимназии стал победителем в конкурсе «Рождественская песнь» в возрастной группе 7–12 лет.

**Николай АЛЕКСЕЕВ.**

## Поработали и поговорили



Разговор со священником

3 февраля в храме Петра и Февронии, что в парке «Ёлочки», вновь прошла акция «Добро вокруг». Ученики домодедовской школы № 10 оказали помощь в расчистке от снега храмовой территории.

Затем ребята вместе с настоятелем храма иереем **Антонием Киндяковым** отправились в досуговый центр парка, где в кабинете домодедовской детской библиотеки № 33 их гостеприимно встречали чаем и угощениями.

Здесь состоялся серьезный разговор о том, как мы можем стать достойными сынами наших праотцев, отдавших жизнь свою за Отечество. Участники дискуссии сошлись во мнении, что сохранение богатого культурного наследия нашего народа, бережное отношение к родному языку, в частности хранение его от сквернословия, а также стремление к добродетельным поступкам и будет проявлением нашей любви к Родине, воспитавшей нас.

## Престольный праздник в Добрынихе



Фото на память

3 февраля в храме иконы Божией Матери «Отрада и Утешение» села Добрынихи отметили престольный праздник. Богослужбные торжества начались с молебного пения акафиста перед иконой Божией Матери «Отрада и Утешение».

Божественную литургию совершил настоятель храма иерей **Алексей Зверобоев**. Прихожане пришли почтить престольный праздник и приобщиться Святых Даров.

После запричастного стиха приходской хор исполнил песнопения, посвященные Пресвятой Богородице. В конце праздничного богослужения отец Алексей обратился с проповедью к молящимся. Он напомнил об истории образа Богородицы «Отрада и Утешение» и призвал верующих чаще молиться Богородице – первой небесной заступнице христиан.

Прихожане храма поздравили своего настоятеля с 35-летием и сказали в его адрес много теплых и сердечных слов.

## Фильм зовет к размышлениям



Кадр из фильма «Где ты, Адам?»

30 января в кинотеатре «Матрица» в городском округе Домодедово состоялся показ документального фильма «Где ты, Адам?».

Зрители, принявшие участие в просмотре фильма, могли сопереживать с внутренней жизнью древнего Дохиарского монастыря святой горы Афон, почувствовать атмосферу монастырской жизни, познакомиться с повседневным трудом насельников монастыря и задуматься над своей личной духовной жизнью и над своим духовным предназначением. Впечатлившиеся содержанием и атмосферой уникального фильма прихожане наших храмов и жители округа выразили сердечную благодарность организаторам показа и авторам фильма.

По материалам сайта Домодедовского благочиния.